

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának 2016.január 26.-án megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésen**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: **Fertőboz Község Önkormányzata részéről**

Tóth József	polgármester
Beke Attila	alpolgármester
Brieber István	képviselő

Kölly Rezső	pm.referens
-------------	-------------

Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv.vezető

Sasvári Géza  
Kölly Józsefné  
Botosné Julika

**Tóth József polgármester** köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. **Szalai Klára képviselő asszony** nem tud jelen lenni az ülésen. Köszönti **Sashalmi Gézát** és **Kölly Józsefné Erzsikét**, akiknek köszönet, hogy ismét elvállalták a **Bodzavirág Fesztivál** megszervezését.

Ismerteti a napirendi pontokat és kéri, hogy akinek ezzel kapcsolatban javaslata van, az tegye meg. Ő azt javasolja, hogy először tárgyalják a „Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek”-et a Bodzavirág Fesztivál szervezése miatt.

A testület elfogadta a napirendeket:

### **Döntéshozatal:**

***A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát***

### **1/2016.(I.26.) önkormányzati határozat**

#### **NAPIRENDEK**

**1./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek** ( *Fertő parti út közlekedési helyzete, Tabak ügye, Bodzavirág Fesztivál szervezésének megkezdése, Juliánusz völgy villanyközmű létesítése, „napvitorla” a lelátó árnyékolására...stb.* )  
Előterjesztő: *Tóth József polgármester*

**2./ Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítására**  
Előterjesztő: *Tóth József polgármester*

**3./ Fertőboz Község Önkormányzata SZMSZ-ének módosítása**

Készült: 2016. január 26-ai rendes képviselő-testületi ülésen

*Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző*

**4./ Az egyes szociális ellátásokról és gyermekvédelmi támogatásokról szóló rendelet módosítása**

*Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző*

**5./ Az önkormányzat és szervei 2016. évi költségvetése (1. forduló)**

*Előterjesztő: Tóth József polgármester*

**6./ Juliánusz völgy (166/3 hrsz.) művelési ágának megváltoztatása**

*Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző*

**1./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek**

**-XV. Bodzavirág Fesztivál**

**Sashalmi Géza** kért szót és elmondta, hogy legjobban az ösztökélte a szervezés elvállalására, hogy a településen szájra kaptak a Polgármester személye ellen irányuló, a Fesztivált bojkottáló, ellenállást szító hangok, melyek őt megbotránkoztatták, és semmiképpen nem szeretné, ha a Bodzavirág Fesztivál megrendezését mindez akadályozná.

**Tóth József polgármester** megkérdezte, hogy mi szól ellene? Személye ellen vagy a magánélete ellen van kifogásuk az embereknek?

**Sashalmi Géza:** A falu dolgainak nem kellő módon történő pártfogolása.

**Beke Attila alpolgármester** szerint nem lehet elbagatellizálni ezeket a dolgokat, mert ez is, és a Fesztivál megrendezése is mindnyájukat érintő dolog!

**Tóth József polgármester** sérelmezi, hogy minden ülés nyilvános, de soha senki nem jön be. Nem vesznek részt az üléseken és nem mondják el ezen sérelmeiket sem! Ha itt lettek volna, hallhatták volna, hogy minden második ülésen már 2,5 éve foglalkoznak pl. az úttal kapcsolatos problémákkal is, de ez csak egy példa.

**Sashalmi Géza** szerint még mindig nehezményezik a polgármester problémás elérhetőségét stb.

**Tóth József polgármester** elmondja, hogy ő mindenkit mindig visszahív telefonon, pontosan azért, hogy ne annak a költsége legyen, aki őt keresi.

Továbbra is van az a lehetőség, hogy jelentsék be a hivatalba, ha személyesen kívánnak találkozni vele, és akkor egy megfelelő, egyeztetett időpontban ezt megtehetik. Erről már tavaly álláspontra születt.

Egyébként szándékában áll ismét Fertőbozra költözni!

**Kölly Rezső polgármester referens** szerint nagyon fontos, hogy bármilyen bejelentés, esemény van, azt írásban kell megtenni és meg kell követelni akár a rendőrségtől, vagy más hatóságoktól a jegyzőkönyv felvételét. Csak így lehet dokumentálni a későbbiekben a dolgokat.

**Brieber István képviselő** szerint fel kell hívni a falu figyelmét, hogy mindig jelentsék be, ha valamilyen esemény történik!

**Tóth József polgármester** megköszöni **Sashalmi Gézának** az őszinte véleményét!

**Sashalmi Géza** felhívja a figyelmet, hogy ez lesz a **XV. Bodzavirág Fesztivál**, szép kerek évforduló!

**Május 21.-én** lesz a rendezvény, egybeesik ismét a Világörökségi Nappal.

Nagyon jó ötletek születtek, a részletes forgatókönyv folyamatosan készül és összeállításra kerül.

- **Juliánusz völgy közművesítésének** kérdése folyamatos

- **Szabadtéri színpadra napvitorla** felszerelése javasolt (3 db 7x7 m-es) bézs, natúr anyagú vitorla –rögzítése, polgármester utána néz az ajánlatoknak

- **Fő utca 47 és 73 közvilágítási problémát** be kell jelenteni!

- **kukás autó** a pénteki hóesés miatt nem ment fel a meredekebb helyekre

- **Botos Julika** a Tabak üzlet visszaadás dolga és a **boltnyitás lehetősége** felől érdeklődött

- **Tabak üzlet tartozásának behajtása** nagyon fontos feladat! A Testület nem egyezett bele a felmondási idő alatti díjmentesítésbe. Folyamatosan díjtartozása volt eddig is!

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát*

2/2016.(I.26.) önkormányzati határozat

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el Durkó János 9400 Sopron, Szélső u. 15. sz. alatti lakos, mint a Bérlő cégek képviselője bérleti díj részletfizetési és felmondási idő alól a bérleti díjmentesítési kérelmét az Arany Dohány Bt és a Gold Tobacco Store Kft bérleti szerződésének ügyében ( Fertőboz, Fő u. 4., sz. alatti helyiségek ).*

*A képviselő-testület kötelezi a bérlőket a bérleti szerződés időtartama alatt a bérleti díj fizetésére. A bérleti díjmentesítési kérelmet többek között azért utasítja el a képviselő-testület, mint bérbeadó, mert a bérlőknek a bérleti szerződés időtartama alatt folyamatos bérleti díj tartozása áll fenn, mely jelenleg is, 2015. október 31-ei dátummal 315.000 Ft tartozást mutat. A bérlők a fizetési kérelem benyújtása óta sem teljesítettek bérleti díj hátralékfizetést.*

*A képviselő-testület felszólítja a Bérlőket, hogy a tartozást azonnal rendezzék, illetve írásban közölik a bérleti szerződés megszűnésének dátumát.*

*A képviselő-testület a bérleti szerződés fennállása alatt bérleti díjat számláz, melyet legkésőbb a bérleti szerződés lejártáig a Bérlőknek rendezni kell. A bérleti díj nem fizetése esetén a képviselő-testület fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezi.*

Készült: 2016. január 26.-i rendes Képviselő-testületi ülésen

*A képviselő-testület felhatalmazza Percze Szilvia jegyzőt, hogy a Bérlok képviselője, Durkó János részére a határozatot küldje meg.*

*Felelős: Percze Szilvia jegyző*

*Határidő: azonnal*

## **2./ Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása**

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy a hiánypótlás egyrészt tagi önkormányzatokra vonatkozó technikai jellegű, mint pl. székhely rossz megnevezése, téves cím. A hiánypótlás másik része érdemi változást nem igénylő, mivel olyan jellegű módosítások, mely a tagokra nézve nem állapítanak meg újabb előnyt vagy hátrányt. Kéri a módosítás elfogadását. Ugyanebben a napirendi pontban említi, hogy most kapták az értesítést, hogy egy korábbi társulás megszüntetéséről is dönteni kell, mivel a cél megvalósult. Ez a „Vízbázis” társulás.

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát*

### 3/2016.(I.26.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a határozati javaslat mellékleteként megismert Hegykő és Fertőszentmiklós Vízbázis Biztonságba Helyezése Önkormányzati Társulás megszüntetésével, és egyben felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás megszüntetésének és az együttműködési megállapodás megkötésének aláírására.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: azonnal

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát*

### 4/2016.(I.26.) önkormányzati határozat

*Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását a módosításokkal egységes szerkezetben.*

*A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert a megállapodás aláírására. .*

*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: azonnal*

### **3./ Fertőboz Község Önkormányzata SZMSZ-ének módosítása**

**Percze Szilvia jegyző asszony** ismerteti, hogy a képviselő-testület 2015. év májusában fogadta el az önkormányzati SZMSZ módosítását. Azóta nem volt olyan változás, ami indokolta volna a szervezeti és működési szabályzat módosítását.

Idei évben viszont változtak a kormányzati funkciók, újak léptek életbe, illetve néhány funkció törlésre került.

A dőlt betűvel jelzett kormányzati funkciók azok, melyek felvitele szükséges a törzskönyvi változáson.

Kéri a rendelet elfogadását:

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az SZMSZ módosítását.*

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2016.(II.08.) önkormányzati rendelete  
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló  
7/2015.(VI.08.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*( a rendelet szövege a jegyzőköny mellékletét képezi )*

### **4./ Az egyes szociális ellátásokról és gyermekvédelmi támogatásokról szóló rendelet módosítása**

**Percze Szilvia jegyző asszony** ismerteti, hogy a változtatásra az elmúlt év végén bevezetett új törvényi előírás kényszerít, melynek akkor az volt a következménye, hogy a családsegítési és gyermekjóléti feladatokat a lövői székhelyű Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás útján látjuk el 2016. január 1-jétől. A váltás érinti a helyi szociális rendeletet, mely több helyen nevesíti a korábbi szolgáltatót.

Mivel a törvényi változás nem terjedt ki a házi segítségnyújtás területére, ezért a fertődi székhelyű Fertőd Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulást – amíg ezen területre a megállapodás szól – szerepeltetni kell rendeletünkben.

A rendelet egyéb pontjai változatlan formában szerepelnének a jövőben.

A következő rendeletmódosításra várhatóan akkor kerül majd sor, ha a házi segítségnyújtást is a lövői szolgáltatóval tudjuk majd ellátatni.

Kéri a módosítás elfogadását:

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta rendelet módosítását.*

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2016.(II.08.) önkormányzati rendelete  
az egyes szociális ellátásokról és gyermekvédelmi támogatásokról  
4/2015. (III.09.) önkormányzati rendeletének módosításáról  
( ( a rendelet szövege a jegyzőköny mellékletét képezi )**

## **5./ Az önkormányzat és szervei 2016. évi költségvetése (1. forduló)**

A jelen előterjesztés az előző évek tapasztalatai, valamint egyéb döntéseken alapuló kötelezettségekre figyelemmel készült el.

A támogatásokat az igények alapján építették be a költségvetésbe, a mérték meghatározása a képviselő-testület feladata. Véglegesítésére a következő ülésen kerülhet sor.

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az első forduló határozati javaslatát*

### 5/2016.(I.26.) önkormányzati határozat

**Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Fertőboz Község Önkormányzat 2016. évi költségvetését. A költségvetést az elfogadott költségvetési előirányzatokkal együtt javasolja előterjeszteni és a rendeletet előkészíteni.**

**A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a soron következő ülésre Fertőboz Község Önkormányzata 2016. évi költségvetését terjessze elő.**

**Felelős: Tóth József polgármester**

**Határidő: soron következő testületi ülés**

## **6./ Juliánusz völgy (166/3 hrsz.) művelési ágának megváltoztatása**

**Percze Szilvia jegyző asszony** előterjeszti, hogy 2015. évben az Önkormányzat a Juliánusz völgyben a színpad használatbavételi engedélyének jogerősítése után elindította az épület feltüntetését az ingatlan-nyilvántartáson is. A földméréssel a Bunyevác Földmérő Kft-t bíztuk meg, aki a munkákat el is végezte, és beadta záradékolásra a Földhivatalnak.

A Földhivatal ügyintézője megállapította, hogy a rétként nyilvántartott Juliánusz völgy valójában művelés alól kivett, közpark jellegű területet mutat.

Felhívta az önkormányzat figyelmét, hogy a művelési ág változást kezdeményezze, ellenkező esetben nem tudja az épületfeltüntetést sem végrehajtani (melléklet szerint).

Kéri a testületet a fentiek elfogadására:

*A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát*

### 6/2016.(I.26.) önkormányzati határozat

**Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a művelési ág változását kezdeményezi a tulajdonában álló Fertőboz 166/3 hrsz-ú 16784 m<sup>2</sup> nagyságú rétként nyilvántartott ingatlan esetében. A változás utáni művelési ág: kivett: közpark.**

**A képviselő-testület felhatalmazza Tóth József polgármestert a Fertőboz, 166/3 hrsz-ú földrészleten lévő önálló tulajdonú épület feltüntetéséhez szükséges szerződés aláírására**

*A szerződés alapján az épület (szabadtéri színpad) tulajdonosa a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület.*


*Felelős: Tóth József polgármester*

*Határidő: azonnal, illetve szerződés szerint.*

Több kérdés, hozzászólás nem volt, **Tóth József polgármester** bezárta az ülést.

  
Tóth József  
polgármester



  
Percze Szilvia  
jegyző